



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

## **OSIGURANJE ISPORUKE ZDRAVSTVENO ISPRAVNE VODE ZA LJUDSKU POTROŠNJU NA PODRUČJU BANOVINE NAKON POTRESA**

Stručno povjerenstvo za vodu namijenjenu ljudskoj potrošnji (u daljnjem tekstu: Stručno povjerenstvo) je na sjednici održanoj dana 8. siječnja 2021. g. donijelo preporuke za postupanje javnog isporučitelja vodnih usluga Privreda d.o.o. vezano uz isporuku vode za ljudsku potrošnju uslijed posljedica izazvanih nizom potresa koji su zadesili Banovinu počevši od 28. prosinca 2020. godine.

Nastavno na nove upite javnih isporučitelja vodnih usluga s područja Banovine, a u skladu s ovlastima Stručnog povjerenstva na temelju članka 12. stavak 1. i stavak 2. Zakona o vodi za ljudsku potrošnju ("Narodne novine", broj 56/13, 64/15, 104/17, 115/18, 16/20) na sjednici održanoj 12. siječnja 2021. godine Povjerenstvo je donijelo Opće smjernice za postupanje i rad na potresom pogođenom području uključujući i uslužno područje kojim upravlja Privreda d.o.o.

Stručno povjerenstvo je potom na sjednici održanoj dana 4. veljače 2021. godine izmijenilo smjernice i donijelo dodatne upute u pogledu učestalosti i obima potrebnih analiza.

Uzimajući u obzir stanje na terenu, provedene kontrole i dosadašnje rezultate analiza vode Stručno povjerenstvo je na sjednici održanoj dana 22. veljače 2021. godine donijelo dodatne upute u pogledu učestalosti i obima potrebnih analiza kako slijedi:

- javni isporučitelji prilikom provedbe plana samokontrole sukladno odredbama Pravilnika o sanitarno tehničkim i higijenskim te drugim uvjetima koje moraju ispunjavati vodoopskrbni objekti ("Narodne novine", broj 44/14) osim prostorne rasprostranjenosti uzoraka moraju uzeti u obzir i vremensku komponentu
- potrebno je vremenski rasporediti uzorkovanje vode za ljudsku potrošnju tijekom cijelog mjeseca u vidu praćenja zdravstvene ispravnosti vode za ljudsku potrošnju na parametre koji minimalno uključuju mikrobiološke pokazatelje, parametar mutnoću te rezidue dezinficijensa.

Stručno povjerenstvo

U Zagrebu, 23. veljače 2021.

